Mechanicka prace a mechanicka energie 1

pro vyssSi gymnazium

Pisemka obsahuje dva vypoctové priklady, u nichz je pozadovan kompletni postup feSeni. Kazdou ulohu reste
nejprve obecné, pak dosazujte. Cas na vypracovani je 15 minut.

1. Téleso o hmotnosti 500 kg bylo zdvizeno pomoci jerabu svisle vzhiiru po draze 12 m

rovhomérnym pohybem za 1 minutu. Urcéete priimérny vykon motoru jefabu. Hodnota tihového
zrychleni je 9,81 m/s?.

2. Jerab zveda panel o hmotnosti 100 kg do vysky 15 m rovhomérnym pohybem. Jak se zméni

polohova (potencialni) energie panelu? Hodnota tihového zrychleni je 10 m/s2.
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